

兖州九一医院 率先在济宁地区实行药品“零差价”

本报讯 9月20日，兖州九一医院全面推行药品“零差价”。记者从9月20日召开的兖州九一医院推行药品“零差价”座谈会上了解到，作为二级以上自主率先在济宁地区实行药品“零差价”的兖州九一医院，是在去年医院体制改革完成后，自主推出的又一重大举措。从9月20日0时开始，兖州九一医院正式破除“医药补医”机制，取消“药品加成”制度，所有药品价格下调

15%，全面推行药品“零差价”。记者了解到，兖州九一医院自去年完成医院体制改革后，在医院管理经营上积极探索，出台了一系列政策，彻底摆脱了传统的医院管理模式，已经进入了发展建设的快车道。在新的历史时期，医院坚持强化医院管理，在确保医疗质量的前提下，最大限度地降低医疗成本，在确保质量降低成本的基础上，最大限度地提高工作效率。医

院通过合理优化人力资源结构实现了人力成本的大幅度降低，节约的成本让利于广大患者。兖州九一医院实行科学管理，向管理要效益，通过节能降耗，实现了经营成本的大幅度降低，通过合理用药和规范临床操作实现了患者消费的大幅度下降。目前的兖州九一医院正以一种全新的运营模式和管理经营机制为当地的广大患者谋求现身利益。

(亓伟龙 李建军)

自驾游如何买保险

今年的国庆长假正好与中秋节连休，共有8天长假，而今年“十一黄金周”是“重大节假日免收小型客车通行费”政策执行后的第一个假日，被自驾游出行者视为最大利好，很多家庭也都摩拳擦掌，打算利用这个假期自驾车出外旅游。专家指出，全面考虑出行风险，合理选择保险也是安排旅行计划中必不可少的重要环节，只有有针对性地投保，才能真正玩得尽兴而且安心。

虽然自助游的时间和景点可以随游客的喜好自行安排，但游客如果忽略了购买保险产品，一旦发生意外而又没有较好的保障，就对自己和家人产生很大影响。

保险专家认为，选择自助游的游客更要树立投保的意识，特别是在出游前买份意外险是十分必要的。

保险专家介绍，所谓意外险是指遭受外来的、突发的、非本意的、非疾病的客观事件直接致使身体受到的伤害，按照产品形式可以分为交通工具意外险和旅行意外险、旅行救援保险等，只有对意外险产品的分类有所认识之后，才能找到适合自己的意外险产品。

目前，市场上的意外险主要分三种：1.适合短期出游旅行全程保障的旅游类意外伤害保险，主要保险责任是旅行期间的意外伤害医疗、伤残、身故保障；2.适合乘坐

交通工具期间的交通工具意外伤害保险，例如航空意外保险、汽车乘客意外保险，主要保险责任是乘坐交通工具期间的意外伤害伤残、身故保障；3.一年有效的普通意外伤害保险，主要保险责任是全天24小时有效的意外伤害医疗、伤残、身故保障。

对于自驾游爱好者来说，除了购买人身意外险之外，还应当着重考虑车和财物这两大方面。保险专家建议，自驾游客至少应该购买车损险和三者险，另外还可以选择购买全车盗抢险、车上人员责任险。此外，如果是新车出游，由于路况不熟悉，最好出游前完成车损险的购买。

(宗禾)

生殖医学实验室：为不孕不育诊疗提供重要资料

生殖医学是研究人类生殖健康相关医学问题的学科，内容涉及生殖生物学、生殖生理学、生殖内分泌学、生殖病理学、生殖免疫学、生殖药理学、生殖毒理学、生殖流行病学等多个学科，是临床妇产科学、男科学、泌尿科学以及性病学的重要基础。生殖医学与百姓的日常生活密切相关，生殖医学实验室的开启，为不孕不育行业带来了新的曙光。

随着时代的发展，“不孕不育”已成为现代病的一种，给患者朋友们带来严重的身心

伤害。济宁协和医院不孕诊疗专家牛燕主任介绍，目前我国男女不孕不育发病率为10%-12%，平均每八对夫妇中就有一对存在着不孕不育问题，并且有“发病率高，诊治困难”的特点。究其原因，一方面现代工业飞速发展、环境质量的恶化使不孕不育发病率呈逐年上升的趋势，另一方面在不孕不育实验室诊疗上，“医生技术参差不齐，治疗方法落后”等原因都使得不孕不育治疗成功率普遍不高。正是介于此种现状，设有专业不孕不

育实验室已成为临床迫切需要，“生殖医学实验室是以生殖医学为研究方向的实验室。主要研究方向为辅助生殖技术、生殖生理和生殖内分泌导致的不孕不育。对于久治不愈或病因不明的患者，可以很快找到问题所在及以往的治疗缺陷。”

据悉，济宁协和医院国际标准全开放式生殖医学实验室，由中国国际标准生殖实验室创建第一人杨建华博士按照WHO人类不孕不育诊疗规范建立，济宁协和医院刘海兵主任担纲生殖

医学实验室学科带头人。先进的实验技术从分子水平寻找不孕不育病因，为医生确定合理的治疗处理方案提供科学依据，为辅助生殖提供技术评估。采用WHO规范化的检测方法，不仅可提高检测结果的准确性，更重要的是能与国际同类研究接轨，实现研究数据及成果的共享。真正实现“检验—治疗—助孕”专业化一站式服务，以科学精准的临床诊断，合理、个性化的诊疗方案为不孕不育家庭实现生育的梦想。

(李从伟)

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量160万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一名
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

《齐鲁晚报·今日运河》在济宁日均发行量15万份，是济宁地区影响力最强、发行量最大、广告投放额度最高的平面媒体，覆盖济宁十四县市区。

《齐鲁晚报·今日运河》与百姓的生活息息相关，不但关注时政、民生等热点新闻，还针对一些行业开辟了财经、健康、楼市、汽车、时尚消费等系列经济专刊，是您宣传的最佳伙伴。

2012，我们与您携手共创辉煌。

业务一部：0537/2366539 业务二部：0537/2366549 经济专刊部：0537/2108110